
Câmara Municipal de Caraguatatuba
Estância Balneária
Estado de São Paulo

Requer do Poder Executivo implantação de vagas de estacionamento na Avenida Ministro 

Dilson Funare – Jardim Britânia.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO à Douta Mesa, obedecidas as formalidades legais e regimentais, seja oficiado

ao Exmo.  Sr.  Mateus Veneziani  da Silva,  DD. Prefeito  Municipal,  solicitando prestar

informações  a  esta  Casa  de  Leis  acerca  da  possibilidade  de  implantação  de  vagas  de

estacionamento  ao  longo  de  toda  a  extensão  da  Avenida  Ministro  Dilson  Funare,

localizada no bairro Jardim Britânia, bem como esclarecer os seguintes pontos:

1. Há estudo em andamento para a criação de vagas de estacionamento na Avenida

Ministro Dilson Funare?

2. Em caso positivo, qual o prazo previsto para execução do serviço?

3. Qual secretaria é a responsável por avaliar e implantar a medida?

4. Existe previsão orçamentária para contemplar esta demanda no exercício vigente?

5. Há possibilidade de implantação ainda no ano de 2025, considerando a urgência

apresentada pela comunidade local?

Justificativa:

A Avenida Ministro Dilson Funare é uma via de grande circulação, reunindo residências,

estabelecimentos comerciais e prestadores de serviços,  o que gera intensa demanda por

vagas de estacionamento.  Atualmente,  a ausência de áreas regulamentadas tem causado

transtornos a moradores, comerciantes e clientes, além de dificultar a fluidez do tráfego e

comprometer a segurança de pedestres.

A criação de vagas de estacionamento contribuirá para a organização viária, a rotatividade

de  veículos,  o  fortalecimento  do  comércio  local  e  a  melhoria  da  mobilidade  urbana,

atendendo  às  necessidades  da  comunidade  e  garantindo  maior  qualidade  de  vida  à

população.
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Diante do exposto, solicita-se o atendimento a este requerimento, por se tratar de medida de

interesse coletivo.

Sala “Benedito Zacarias Arouca”, 19 de setembro de 2025.

VILMA TEIXEIRA DE OLIVEIRA SANTOS

VILMA TEIXEIRA

Vereadora - MDB
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